10辆法拉利、玛莎拉蒂豪车都套牌

闵行公安查处一假牌车窝点

□记者 季张颖

本报讯 近日,闵行公安交警 支队在市局交警总队配合下,于徐 汇区龙腾大道某小区查获一处套牌 车窝点,当场查获奔驰、奥迪、法 拉利、玛莎拉蒂等名牌套牌车 10 辆,犯罪嫌疑人周某被当场抓获。

五一节前,闵行交警支队接到外地车主举报:其名下的一辆私家车于4月11日在闵行区有交通违法行为,并已接受处罚。而其本人

及车在此时间段内根本没有到过上海,怀疑车辆被套牌。接获线索后,闵行交警随即开展相关侦查工作。经查,与举报人同号的车辆在奉贤区因交通违法行为被交警当场处罚,被处罚人为周某。通过进一

步排查,周某在本市有多处居住 地,行踪不定。

5月3日上午,闵行交警最终 在徐汇区龙腾大道某小区地下车库 内发现该嫌疑车辆,遂布置守候伏 击。下午1时许,周某驾车回车库 时被民警当场抓获。经现场搜查比对发现,除该套牌车外,另有9辆 假牌车。据周某现场供述,这些嫌 疑车辆均为其所有。

目前,周某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦查之中。

她"女扮男装"冒充"高富帅"诈骗女同学

骗得27万元后不知所踪

□法治报记者 刘海 法治报通讯员 刘晓曦

一个"男子"突如其来的 QQ 好友申请,让小茹春心萌动。然而 背后隐藏无数谎言! 日前,宝山区 人民检察院受理了一起诈骗案件, 想不到的是,实行诈骗的人居然是 小茹的女同学。

2010 年 3 月,出于恶作剧心理,苏珊和几名同学一起注册了一个昵称为"周日宝宝"的 QQ 号,想虚构一个叫"沈超"的男子和小茹谈恋爱。小茹在 QQ 中发现和沈超有共同好友苏珊,因此和沈超确立了关系。2012 年 7 月毕业后,其他同学不再登录这个账号去戏弄小茹,但苏珊继续用这个账号和小茹维持着恋爱关系。

"沈超"告诉小茹自己做装修 工程生意,开一辆奥迪 R8 豪车。 苏珊还从网上找了一张网络主播的 照片冒充自己。偶尔通几次电话,苏珊的声音比较粗,小茹也没有发现异样。有一次,小茹在语音聊天软件 YY 上发现一个和"沈超"发来的照片一样的语音主播,小茹质问"沈超",却被他以主播盗用自己的照片为由给哄骗过去了。

一步步建立信任后,苏珊开始利用"沈超"这个身份向小茹要钱。2016年初,苏珊想做些小生意,于是向小茹要钱,之后以做装修工程去北京出差、生意有资金缺口、在北京出差期间撞了人、奶奶住院动手术和过世丧葬费、爷爷生病、公司账户钱款被冻结等理由不断地向小茹要钱。大到三四万,小到一两千,小茹陆续借给他共计27万余元,而这些钱大多都是小茹借的。"沈超"提供了网上很多借款的地方让小茹去借钱,小茹通过交通银行信用卡、招商银行信用卡、支付宝借呗、宜信服务、赫美

微贷、凡普信贷、红上、友信、微 利贷、拍拍贷等总共借给"沈超" 27 万余元。

这些钱并没有直接打进所谓"沈超"的账户。"沈超"称他不常用支付宝和微信,让小茹把钱转给苏珊,让苏珊再转交给他。即使是这样,单纯的小茹还是相信了。"沈超"通过各种借口拒绝还钱,还说2018年1月15日从北京回上海后就还,随后却失去了联系。小茹才意识到受骗,遂报案。令她万万没有想到的是,这个自己深爱的"沈超"居然就是女同学苏珊,从头到尾苏珊给自己精心编织了一张大网,不仅骗了财,更重要的是伤了心。

犯罪嫌疑人苏珊以非法占有为目的,采用虚构事实的方法,骗取他人财物,数额巨大,涉嫌诈骗

日前,宝山检察院对苏珊批准 逮捕。 (文中均为化名)



这些"野味"不能卖

□记者 王湧 摄影报道

本报讯 随着天气转热,市 场上贩卖青蛙的现象又抬头。执 法人员提醒消费者,青蛙是消灭 农田害虫的能手,为国家三级保护动物,一些特殊的种类如"虎纹蛙"属于国家二级保护动物,

是国家明文禁止捕杀的。另外青蛙体内还有多种寄生虫和病毒,即使经过烹煮也不能完全消除。希望市民对青蛙"不捕、不杀、不售、不买、不食"。图为本市丰庄北路上一家菜市场内,有一家水产摊位将青蛙放在盆子里,现杀现卖

虚拟网络女主播上演真实骗局

□记者 陈颖婷 通讯员 谈佳峰

本报讯 网络直播越来越受到 人们的关注和追捧,个别不法分子 也打起了歪主意。近日,浦东警方 成功破获一起网络诈骗案,犯罪嫌 疑人利用网络女主播身份,以"恋 爱"为名,虚构各种理由,骗取 "男朋友"财物。

今年 3 月,浦东公安分局芦潮 港派出所接到沈先生报警,称其于 2015 年 7 月在网上认识了一名女 主播,两年多来该女主播以各种借口要求其送东西、向其借钱,总金额达45万余元。近期,沈先生无法联系上她,意识到自己可能被骗了。

仔细询问后,民警了解到沈先生是通过网上直播聊天软件认识了一个名叫"晨婉馨"的网络女主播,双方确认了男女朋友关系。民警很快查明,这名叫"晨婉馨"的女主播是一名 30 岁已婚女子王某,2015 年开始便在网上断断续续做网络直播。王某隐瞒自己的真实情

况,谎称自己是一名 90 后未婚女子,借着与沈先生交流接触,逐步发展成"朋友"关系。在此期间,王某多次编造"父亲工地摔伤"、"父亲过世"等向沈先生索要财物。成功实施诈骗后的王某为摆脱沈先生,删除了联系方式,甚至还谎称"自己生病快死了",想彻底消失在网络世界中。

4月10日,民警驱车来到福建南平市,将王某抓获,现王某已被押解回沪,并被依法刑事拘留。

嫖客被堵门外,转嫖资才让进?

转了账就被拉黑

□记者 夏天 通讯员 张宇华

本报讯 "一次 300 元,包夜 600 元", 2017 年 8 月的一天,暂 住奉贤区的小光 (化名)通过微信 "附近的人"功能,添加了自称可 提供性服务的"佳佳"。后者让小光来某小区某单元楼梯口,要小光先发嫖资、"开门费"、"避孕套费"等微信红包后才给开门。小光转了共计 900 余元后,就被"佳佳"拉黑了。近日,化名"佳佳"的犯罪嫌疑人谷某因涉嫌诈骗罪,被奉贤区人民检察院批准逮捕。

2018年2月,警方在江苏苏州某地将实施诈骗的犯罪嫌疑人谷某抓获。经查,2017年1月至9月,犯罪嫌疑人谷某经事先预谋,利用在奉贤区某地工作及生活闲暇时间,注册了名为"佳佳"的女性头像微信,以提供性服务为名,取得多名被害人的信任后,多次让被害人以微信红包、转账方式支付嫖资、买避孕套、开门费,待对方付款后再拉黑对方断去与对方的联系。在不到9个月的时间里,谷某以同样的手法骗取多名被害人人民币累计4400余元。

白天外卖小哥 深夜**竟成**盗贼

□记者 刘海 通讯员 蔡婵静 彭鹏

本报讯 近日,宝山警方侦破一起假冒"外卖小哥"盗窃电瓶车案,抓获盗窃嫌疑人3名。

4月12日,陈女士来到宝山公安分局高境派出所报警称:其停在共和四村小区里的电瓶车不见了。民警通过视频发现,当日凌晨,一个身蓝色外卖服,骑一辆黑色电动自行车的外卖人员多次出人小区。民警认为该男子十分可疑。果然,不久,男子载着其它2名男子进人小区,15分钟后,3人各骑一辆电动自行车从小区出来,其中一辆正是陈女士丢失的电瓶车。4月19日,民警将该男子高某抓获。

高某对盗窃电动自行车的事实 供认不讳,交代他扮成外卖小哥就 是为了方便踩点。4月25日,民 警将另外两名嫌疑人刘某、李某抓 获。目前,高某等3人已被刑事拘

情侣音乐节现场吃"蘑菇"

乘火车露马脚 毒品尿检竟呈阳性

□记者 陈颖婷 通讯员 徐伟

本报讯 近日,上海铁路警方破获一起携带新型毒品"致幻蘑菇"案件,一对情侣因涉嫌吸食毒品被铁路警方处以治安处罚。

5月2日13时许,上海铁路公安处苏州北站派出所民警在巡逻时发现一行人行为可疑,随即上前对其盘查,发现其中一男子有吸食大麻的前科,并当场在男子上衣外套口袋内发现了一包用透明塑料袋包装的棕色蘑菇状可疑物品,便将男子带至派出所作进一步盘问检查。

经讯问,民警发现男子携带的可疑物品实为新型毒品"致幻蘑菇",是一种天然植物,内含塞洛西宾及羟基二甲色胺两种可引致迷幻感觉的物质,具有迷幻作用,在我国被列管为二级毒品。

据男子供述,其从大学毕业后就与人组成乐队,平日出没的

地方均为酒吧等鱼龙混杂的地方。 因需要创作音乐,压力较大,听信 人言尝试了大麻,2017年被警方 查获,处以三年社区戒毒。从那时 起他就暗下决心要痛改前非,不再 沾染毒品,乐队也在他的张罗下蒸 蒸日上,他也谈了一个女朋友。

最近他听身边搞乐队的朋友说,有一种食用蘑菇,吃完之后视觉和听觉都可以加强,身心还可以得到放松,而且不属于毒品,于是男子四处托人寻购,最终在一个网友处花了600元买了10个"蘑菇"。这次在苏州某音乐节现场是其第一次尝试,他和他女朋友就着橙汁吃了刚买来的"蘑菇"。

在了解到"致幻蘑菇"是被列管的毒品后,男子懊悔万分,因自己的无知还把自己的女朋友牵扯了进来。

目前男子和其女朋友因吸食毒品被上海铁路警方给予相应的治安 处罚。

乘动车欲带"杀猪刀"

男子涉嫌带管制刀具被拘

□记者 陈颖婷 通讯员 肖程

本报讯 昨天凌晨,一名男性 旅客携带一把长度为 40 厘米的屠宰专用刀欲在苏州火车站乘坐动车被安检民警查获。因涉嫌携带管制刀具,该男子被上海铁路警方给予行政拘留三日的处罚。

5月7日凌晨1时20分左右, 苏州火车站北一楼安检值机员找到 正在附近执勤的民警,称在对一名 进站旅客安检时发现其携带的一只 快递盒内装有一把长刀。李警官和 张警官得知这一情况,立即赶往现 场,经检查快递盒后发现内有一把 长约 40 厘米左右的屠宰刀。

因涉嫌携带管制刀具,民警将该男子带回派出所进行进一步的调查。经调查了解,该男子姓杨,其所带刀具系两天前从网上购得,因家中父母从事杀猪工作,想带回家给父母使用。经测量,杨某携带的刀具为屠宰专用刀,单刃,全长40厘米,刀刃长27厘米,刀柄长13厘米,刀尖角度小于60度,根据《管制刀具认定标准》认定为管制刀具。

在民警的批评教育下,杨某表示愿意接受公安机关的处理,杨某 已被铁路警方依法行政拘留三日。